

23. számú előterjesztés

Minősített többség – I. határozati javaslat
Egyszerű többség – II. határozati javaslat

ELŐTERJESZTÉS

**Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2014. június 26-i rendes ülésére**

Tárgy: Új bizottsági tag választása és társulási tanácsba delegálás felülvizsgálata
képviselői lemondás miatt

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Önkormányzati Iroda

Tárgyalta: Városgazdálkodási Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: -

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:-

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Letenyei Róbert jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2014. május 29-i ülésen ismertettem, hogy Csehi Zoltán képviselő 2014. május 15-i hatállyal írásban lemondott képviselői megbízásáról.

A helyi önkormányzati képviselők jogállásának egyes kérdéseiről szóló 2000. évi XCVI. törvény szerint a helyi önkormányzati képviselő megbízatása, jogai és kötelezettségei a megválasztásával keletkeznek, jogai és kötelezettségei a megbízatás megszűnésével szűnnek meg. Lemondását a képviselő-testület ülésén jelentheti be, illetve a képviselő-testülethez intézett írásbeli nyilatkozatával is lemondhat, melyet a polgármesternek ad át vagy juttat el. Az írásbeli nyilatkozatot a képviselő-testület következő ülésén ismertetni kell. A lemondás nem vonható vissza. Az önkormányzati képviselő megbízatása megszűnik a képviselő által meghatározott, a lemondást követő egy hónapon belüli időpontban.

Csehi Zoltán kompenzációs listáról került a képviselő-testület tagjai közé, ezért az őt jelölő szervezet volt jogosult arra, hogy a 2010-es önkormányzati választáson bejelentett listán szereplők közül megnevezze a lemondott képviselő helyére lépő személyt. A Jobbik Magyarországért Mozgalom Csehi Zoltán Mihálynét (Kántor Katalint) jelölte meg képviselőnek a 2010-ben bejelentett listáról.

A lemondás miatt a testületnek személyi döntéseket szükséges hoznia.

A Pénzügyi Bizottság összetételének megváltoztatása

Csehi Zoltán a Pénzügyi Bizottságban is tevékenykedett. Az önkormányzati törvény értelmében a bizottság elnökét és - az elnökkel együtt számított - tagjainak több mint a felét az önkormányzati képviselők közül kell választani. Nem lehet a bizottság elnöke vagy tagja a polgármester. A törvény szerint a képviselő-testület a bizottság személyi összetételét, létszámát a polgármester előterjesztésére bármikor megváltoztathatja, a kötelezően létrehozandó bizottság kivételével a bizottságot megszüntetheti.

A lemondás miatt a Pénzügyi Bizottságba többségbe kerülnének a nem képviselő tagok, ezért annak összetételét módosítani kell.

I. Határozati javaslat

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Csehi Zoltánt – a képviselői tisztségéről való lemondása miatt – visszahívja a Pénzügyi Bizottságban betöltött bizottsági tisztségéből, és helyette a Pénzügyi Bizottság tagjává képviselőt választja meg 2014. június 27-től.

Képviselői delegálások felülvizsgálata

Csehi Zoltánt a testület az egyik jogi személyiségű társulás, a Dombóvár és Környéke Kistérségi Ivóvízminőség-javító Társulás társulási tanácsába is delegálta két másik képviselő mellett.

Az önkormányzati törvény szerint a társulási tanácsot a társult önkormányzatok képviselő-testületei által delegált tagok alkotják, akik a megállapodásban meghatározott számú szavazattal rendelkeznek. A megállapodás szerint a társult önkormányzatok képviselő-testületei – Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete kivételével – a Társulási Tanácsba a polgármestert, Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a képviselő-testület tagjai közül három főt delegál.

A fentiek értelmében Csehi Zoltán helyett új tagot kell delegálni az Ivóvízminőség-javító Társulás társulási tanácsába a képviselők közül.

A testület Csehi Zoltánt a másik delegált két képviselő (Tóth Zoltán, Bogdán László) akadályoztatása esetére a Dombóvár és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás társulási tanácsába is delegálta. Javaslom ezt a delegálást visszavonni.

II. Határozati javaslat

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Csehi Zoltánt – a képviselői tisztségéről való lemondása miatt – visszahívja a Dombóvár és Környéke Kistérségi Ivóvízminőség-javító Társulás Társulási Tanácsának tagjai közül, és helyette a Társulási Tanácsba képviselőt delegálja 2014. június 27-től.
2. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 243/2013. (VI. 27.) számú határozatával Csehi Zoltánnak a Dombóvár és Környéke Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsába Bogdán László képviselő akadályoztatása esetére tett delegálását visszavonja.

Szabó Loránd
polgármester